
CE PRODUCE PROIECTUL? 

CUI SE ADRESEAZĂ PROIECTUL? 

CARE ESTE OBIECTIVUL PROIECTULUI? 

DESCOPERIȚI MAI MULTE DESPRE PROIECT 

Proiectul crește gradul de conștientizare a riscurilor sextingului și
încurajează discuțiile între generații cu privire la sexting. Prin
produsele sale educaționale creează o metodologie deschisă și
inovatoare pentru a explica educația sexuală digitală elevilor cu
vârste cuprinse între 10 și 19 ani, părinților și profesorilor acestora.
Proiectul este finanțat de Erasmus+ și este implementat de organizații
din Republica Cehă, Cipru, Italia, Portugalia, România și Slovenia. 

Ce este sextingul? 
Sextingul constă în trimiterea sau obținerea de imagini, mesaje sau videoclipuri cu caracter
sexual explicit sau sugestiv prin intermediul internetului, cu ajutorul dispozitivelor digitale. 
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Găsiți mai multe informații despre proiect aici:

Site web www.behindsexting.eu 

Platforma de e-learning https://messbusters.adalo.com/bsp 

Facebook https://www.facebook.com/behind.sexting

Instagram https://www.instagram.com/behind_sexting_eu/ 

elevii cu vârste între 10 și 19 ani, ca să înțeleagă sextingul, cum să
evite riscurile acestuia și cum să caute ajutor atunci când este nevoie.
părinții, ca să înțeleagă mai bine și să își sprijine copiii dacă fac
sexting și acesta are consecințe negative 
cadrele didactice, ca să comunice cu elevii despre bunele practici de
educație sexuală digitală și să le ofere sprijin când este necesar.

Produsele educaționale ale proiectului sunt concepute pentru a ajuta:

În cadrul proiectului au fost elaborate materiale educaționale: 
1.Raport de analiză a contextului privind situația
sextingului în rândul elevilor cu vârste între 10 și19 ani din 6 țări
2.Manual de predare și platformă de e-learning cu materiale și 
îndrumări de formare pentru elevi, profesori și părinți
3.Cursuri-pilot în școli, în 6 țări
4.Orientări privind implementarea cursurilor de educație sexuală digitală
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